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Сједница Одбора овлашћених произвођача статистике Републике Српске одржана је у четвртак, 16. oктобра 2014. године у
просторијама Републичког завода за статистику Републике Српске (РЗС РС).
 
Том приликом, разматрана је Стратегија развоја статистике Републике Српске 2020, која би требалo да буде усвојена у складу
са предложеним измјенама. Предсједник Одбора и директор РЗС РС, др Радмила Чичковић, истакла је да је Стратегија
развоја статистике Републике Српске 2020 документ, чија је сврха да се дефинишу дугорочни циљеви, али и општа начела,
одреднице и критеријуми за дјеловање и развој статистичког система у Републици Српској. Стратегија уједно представља
основ за одређивање будућих статистичких активности и статистичких показатеља усклађених са захтјевима и потребама
крајњих корисника.
 
Истакнуто је да је циљ Стратегије развоја статистике Републике Српске 2020 да се постави адекватан оквир за остваривање
програмских циљева, који ће да обезбиједи континуиран и савремен развој статистичког система Републике Српске до 2020.
године. То ће омогућити да се правовремено одреде приоритети у производњи статистичких података које треба развијати у
складу са растућим захтјевима корисника.
 
Било је ријечи и о Статистичком годишњаку Републике Српске за који је истакнуто да данас представља једно модерно
издање, које је задражало све оно што једна тако значајна публикација треба да има.
 
Предсједник Одбора др Радмила Чичковић истакла је и да су посебна новина подаци Централног регистра хартије од
вриједности и Бањалучке Берзе.
 
Иначе, Одбор овлашћених произвођача статистике Републике Српске чине представници сљедећих институција: Републички
завод за статистику, Министарство финансија, Министарство унутрашњих послова, Министарство правде, Министарство рада
и борачко-инвалидске заштите, Фонд здравственог осигурања, Институт за заштиту здравља, Агенција за банкарство, Фонд
пензијског и инвалидског осигурања, Републички хидрометеоролошки завод.
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